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ATA DA PRlMErRA SESSÀO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO LEGISLATIVO 

ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA AOS 07 DE 

FEVEREIRO DE 2020. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES DESTA CASA 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA 

PRESIDENTE SECRET ARI ADO PELA VEREADORA MARIA CILENE SOUSA. T AMBÉM 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE 

PRESIDENTE, ERLANDSON MUNIZ DE ARAlJJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS 

MUNIZ, ARY JORGE RIOS SOUSA JUNIOR, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, SILVIO 

SANTOS DE ARAUJO, FRANCISCO SALES SOUSA, ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO 

E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERT A A PRESENTE SESSA O, 

DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRET ARI O FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE 

PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O EXPEDIENTE 

HA VIA SOBRE A MESA AS SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTO N° 0112020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS QUE REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADO OFiCIO AO PREFEITO MUNICIP AL, SOLICIT ANDO A 

REVIT ALIZAçAO DOS LOCAIS DE ACESSO ÀS AREAS DE LINHAS DE PREAMAR; 

REQUERIMENTO N° 02/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DIAS DOS 

SANTOS QUE REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO OFiCIO AO PREFEITO MUNICIP AL 

SOLICIT ANDO A EDiçÀO ENCAMINHAMENTO DA LEI DO ORDENAMENTO 

COSTEIRO DA PRAIA DO PREA E FORMOSA; REQUERIMENTO N° 03/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS QUE REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADO OFÌCIO AO PREFEITO MUNICIP AL, SOLICITANDO A 

IMPLANT AçAO DO SISTEMA DE SANEAMENTO BASICO E ESGOT AMENTO P ARA 

DRENAGEM DE ÀGUAS PLUVIAIS DAS RUAS DA COMUNIDADE DE PREA E 

COMUNIDADES CIRCUNVIZINHAS, BEM COMO RECUPERACÀO DOS TRECHOS DE 

ESTRADAS DANIFICADAS PELAS CHUV AS, REQUERIMENTO N° 04/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS QUE REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADO OFÌCIO AO PREFEJTO MUNICIP AL, SOLICIT ANDO A 

REVIT ALIZAçÀO DA ILUMINAçÀO PUBLICA DAS COMUNIDADES DE PREA E 

ADJACENTES, COM A IMPLEMENTAçÀO DE LÀMPADAS DE LED NA AVENIDA 

FRANCISCO XA VIER CHA VES, A VENIDA CENTRALE A VENIDA BEIRA-MAR; 
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PROJETO DE LEI N° 560 DE 27 DE JANEIRO DE 2020 QUE EST ABELECE PISO ri 
SALARIAL DOS SERVIDORES DO MAGISTÉRIO DO MUNICIPIO DE CRUZ E DA ' 

OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI N° 56112020 DE 27 DE JANEIRO DE 2020 

QUE DISPOE SOBRE A CONCESSAO DE AJUDA FINANCEIRA A ESTUDANTES 

CARENTES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI N° 564 DE 3 DE 

FEVEREIRO DE 2020 QUE DISPÒE SOBRE A ATUALIZAçAO DO V ALOR DO SALARIO 

MÌNIMO MENSAL, CONFORME EST ABELECIDO NA MEDIDA PROVISÒRIA N° 916, DE 

31 DE DEZEMBRO DE 2019 E MEDIDA PROVISÒRIA 919, DE 30 DE JANEIRO DE 2020, 

NA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI N° 565 DE Q_.h ), 
3 DE FEVEREIRO DE 2020 QUE DISPOE SOBRE ALTERAçAO DO ANEXO II DA LEI N° 0-/ 
571/2017 E SUAS ALTERAçOES, QUE ALTEROU A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA ~ 
DO PODER EXECUTIVO DO MUNICIPIO DE CRUZ E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. OS ~ 

CIT ADos PROJETOS E REQUERIMENTOS RECEBERAM P ARECER FA v oRA VEL DAS T 
1 

COMISSOES COMPETENTES, FORAM COLOCADOS EM VOTAçAO E APROV ADOS 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES. DURANTE A ORDEM DO DIA ESTIVERAM 

PRESENTE EM PLENARIO E FIZERAM USO DA TRIBUNA, O NOVO PRESIDENTE DO 

SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE CRUZ QUE FALOU 

SOBRE O FUTURO DO SINDICATO E O PRESIDENTE DA ASSOCIAçAO DE PESSOA 

COM DEFICrENCIA QUE DENTRE OUTROS, REIVINDICOU ACESSIBILIDADE NOS 

ÒRGAOS PUBLICOS. COM A P ALA VRA O PRESIDENTE LINDOMAR BRANDA O 

SILVEIRA USOU A TRIBUNA PARA FALAR SOBRE O NASCIMENTO DE SEU NOVO 

FILHO, RA VI E RESSALT AR A MATERNIDADE E FORçA DAS MULHERES. O 

VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS DESEJOU A TODOS UM 

ÒTIMO INICIO DE PERIODO LEGISLATIVO, AGRADECEU EM NOME DO DEPUTADO 

DUQUINHA TODAS AS ORAçAO POR SUA SAUDE. O VEREADOR ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO F ALOU SOBRE O VANDALISMO OCORRIDO EM PRÉDIOS PUBLICOS 

DE CAiçARA. APROVEITOU A P ALA VRA P ARA AGRADECER TODAS AS OBRAS 

REALIZADAS NO DISTRITO NA ATUA GESTAO. O VEREADOR SILVIO SANTOS DE 

ARAUJO ESCLARECE A POPULAçAO A IMPORT ÀNClA DO MElO AMBIENTE E PEDE 

QUE A POPULAçAO NAO JOGUE LIXO NAS RUAS E AINDA PARABENIZA OS 

CONSELHEIROS TUTELARES ELEITOS E A BELA FESTA REALIZADA NO DIA 14 DE 

JANEIRO. O VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO INFORMA A POPULAçÀO ~ 
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AS OBRAS QUE SERÀO REALIZADAS NOS PRÒXlMOS MESES. O VEREADOR 

GERALDO DO SANTOS MUNIZ REBA TE O DISCURSO PROFERIDO PELA 

PROCURADORA DO MUNiciPIO E ESCLARECE QUE NÀO MENCIONOU EM NENHUM 

MOMENTO O NOME DO MOTORISTA DO HOSPIT AL QUE EST A V A A AGUAR OS 

COQUEIROS EM UMA PROPRIEDADE DO PREFEITO E INFORMA QUE A DENUNCIA 

A CERCA DA TERRA INV AD IDA NA ENTRADA P ARA O PREA EST A EM TRAMITE NA 

PROMOTORIA. F ALOU AINDA QUE NÀO FOI O PROPRIO VEREADOR QUEM F ALOU 

SOBRE PROCESSOS RESPONDIDOS PELO ATUAL GESTORE SIM O JORNAL .DIARIO 

DO NORDESTE. AINDA COM A P ALA VRA, O VEREADOR QUESTIONOU PORQUE O 

AUMENTO CONCEDIDO AOS PROFESSORES T AMBÉM NÀO SE ESTENDIA AS 

DEMAIS CATEGORIAS, AGRADECENDO O APOIO DOS COLEGAS A SUA EMENDA 

PROPOSTA PARA CRIAçÀO DO DÉCIMO QUARTO SALÀRIO PARA OS 

PROFESSORES. O VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA QUESTIONOU A F AL T A DE 

ILUMINAçÀO DA LOCALIDADE DE SOLIDÀO, F ALOU SOBRE O REGIME GERAL DE 

PREVIDENCIA SOCIALE POR FIM ANUNCIOU SUA PRÉ-CANDIDA TURA A PREFEITO l j 

MUNICIPAL PELO PARTIDO DOS TRABALHADORES. ESTANDO FACULTADA A J-
PALAVRA E NÀO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE F~ZER U~O, O SENHOR ' 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSAO E NAO HA VENDO (' ; 

MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRETÀRIA, MARIA CILENE SOUSA, SUBSCREVO-ME ~/.. 
EASSINO. ~ 

b~~ t__'----
L!NbOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 
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